
GOOD THINGS 
COME IN  

SMALL 
PACKAGES

BIBENDUM’S SMALL FORMAT RANGE 
CANS, BOTTLES AND RTDs



INTRODUCTION

Smaller serves have been increasing in popularity, driven by a change 
in the nation’s drinking habits and the ‘moderation revolution’. 
As the move continues towards drinking less, we also see that 

consumers are happy to spend more on a really good drink.

1 in 3 premium On Trade outlets list half bottles, 
making more premium wines more accessible. 

(Source: MODE 2019)

With this has come the increasing trend for cans as consumers look to eat 
and drink ‘on the go’. Now more than ever, cans have a place on your drinks 

list as you look to deliver serves quickly, with minimum handling by staff. 
Cans provide the reassurance of not requiring glassware, providing more 

confidence to customers as they look for hygiene reassurance.

Whether you are a bar or restaurant wanting to offer speed of serve with 
minimum interaction with staff and guests, or a hotel looking to extend your 
room service offering, please read on for our full selection of smaller serves.
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CANS



WINE IN CAN 

Our name perfectly sums 
up what we do – great tasting 
wine in a small, convenient 
and sustainable package.

A can-do attitude... 
we are

Single Serve

Lightweight

Recyclable & 
Sustainable

Than PET 
and glass

Perfect if you’re just after 
a glass or two, or if you’re 
on the go (trains, planes, 
picnics or festivals)

Lower carbon footprint 
(vs glass & PET) and 
convenient to store

Aluminium is 100%  
infinitely recyclable

Faster to chill
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Just good wine...

Taste is everything

Sunlight can’t get to it
Our wines are good, in fact we 
think they’re great. Our goal was 
to create a range of great tasting, 
quality wines served in a more 
convenient and sustainable way.

Our wines aren’t pasteurised – 
so the freshness and the quality 
of the wine isn’t deteriorated 
by rapid heating.

Cans shield the wine from UV light 
so wine stays in perfect condition 
throughout it’s lifecycle, unlike 
glass and PET which can suffer 
from ‘light-strike’ which can affect 
the taste and quality of a wine.

Malbec 
Big, bold berry flavours

•  m e n d o z a ,  a r g e n t i n a  •
250ml | 12.5% Abv

Zinfandel Rosé 
Juicy, fruity rosé to go  
from sunny California
•  c a l i fo r n i a ,  u s a  •

250ml | 10.5% Abv

Sauvignon Blanc Fresh & zippy
•  m a r l b o r o u g h ,  n e w  z e a l a n d  •

250ml | 12.5% Abv
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WINE IN CAN 

Mirabeau is still owned by its 
founders and is based in the 
beautiful Provencal village 
of Cotignac, east of Aix-en-
Provence. They currently 
have 200 hectares of vines,  
in some of the highest altitude 
vineyards in the Cotes de 
Provence appellation.

Their vineyards are managed 
sustainably and at Domaine 
Mirabeau they have started 
their organic conversion 
with a target of ‘Regenerative 
Farming’ for the future.

Everything that you would expect from  
award-winning winemakers, Mirabeau.  
A gorgeous pale pink rosé from Provence 
that is delicate and divine, elegant and 
uncomplicated…they’re the good life in a 
glass, except this small serve comes in a can! 
Perfect to enjoy on the go and alfresco.

After only 10 vintages Mirabeau 
has won a plethora of awards for 
their range of wines, including 
Gold Medals in Paris, Lyon and  
The Drinks Business Rosé 
Masters. Robert Parker’s 
Wine Advocate described 
Mirabeau as 

“ABOUT AS GOOD 
AS PROVENCALE 
ROSÉS GET “

Mirabeau 
Pret a Porter 
Rosé Can
•  p r ov e n c e ,  f r a n c e  •
250ml | 13% Abv
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HARD 
SELTZERS 

Aimed at younger 
drinkers, who are 
looking for ‘lighter’ 
options when drinking 
out, it’s the drinks trend 
that has taken the US 
by storm and is tipped 
by many to do the 
same over here. 

DRTY ia a 4% ABV 
Hard Seltzer or alcoholic 
sparkling water. 

DRTY contains zero carbs 
and zero sugar and is naturally 
flavoured giving it a uniquely 
refreshing yet crisp taste.

It’s simply made with 3 
ingredients - a fruit wine 
base, purified sparkling 
water and natural 
fruit flavours. 

DR T Y 
Hard Seltzer 
White Citrus 
330ml | 4% Abv
     89 calories

GLUTEN FREE, 
VEGAN FRIENDLY, 
NATURAL INGREDIENTS

A combination 
of white grapefruit 

and limes for an altogether 
zingy and zesty experience.

DR T Y 
Hard Seltzer 
Raspberry Rosé 
330ml | 4% Abv
83 calories

Made with raspberries, 
hibiscus and rose water, 
to create a light, elegant 
take on sparkling rosé wine.
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Gordon’s London Dry 
Gin and Tonic
250ml | 5% Abv

Gordon’s London 
Dry Gin and Diet Tonic

250ml | 5% Abv

A strong juniper scent, well 
rounded, balanced flavours 
and a kick at the end.

RTDs

Gordon’s Pink Gin 
& Schweppes Tonic
250ml | 5% Abv

Perfect for all pink gin lovers.

Gin in a tin. Serve 
chilled straight 
from the fridge. 
Perfectly mixed 
every time. 

Jack Daniel’s Tennessee 
Whiskey is a premium 
whiskey made using the 
finest ingredients and 
mellowed through 10 feet 
of sugar maple charcoal, 
before being aged in 
charred oak barrels. 
It is this unique way of 
making whiskey that 
makes Jack Daniel’s 
what it is.  

A perfect mix 
of Jack Daniel’s 
Tennessee 
Whiskey & Cola, 
best served chilled.

The World's Best 
Selling London 
Dry Gin.

Jack Daniel’s 
& Cola 
330ml | 5% Abv
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BOTTLES



Royal Flush
A non-alcoholic 
alternative to 
Prosecco 
275ml | 0.5% Abv

Premium kombucha 
fermented as a sparkling 
wine from exquisite loose 
leaf teas. As delicate as a 
Champagne, with notes
of rhubarb and white 
peach. Brewed from a  
first flush Darjeeling, 
the Queen of Teas.

Dry Dragon
Spritz 
with Bite  
275ml | 0.5% Abv

KOMBUCHA 

NON ALCOHOLIC
Sparkling Fermented Tea

Premium kombucha 
fermented as a 
sparkling wine from 
exquisite loose leaf 
teas. A dry all-day 
spritz, with notes of 
straw, grapefruit and 
sweet lemons. Brewed 
from a Chinese pan-
fired, Dragonwell 
green tea.
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CHAMPAGNE 

The classic 
packaging in 
miniature size. 

WHY WAIT FOR 
A SPECIAL 
OCCASION?!

Moët & Chandon Imperial, the  
House’s non-vintage cuvée, is still  
the number one best-selling non-
vintage Champagne. Each Mini Moët 
comes filled with the iconic Moët 
Imperial. With the Mini Flute, your 
customers can sip straight from the 
bottle – the coolest way to enjoy your 
own bottle of Champagne whilst also 
avoiding the need for glassware.

Exclusive offer for 
the first 10 customers

Order 2 cases of 
Mini Moët Blanc and 

receive 48 flute 
toppers

MINI Moët
20cl | 12% Abv
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CHAMPAGNE 

Taittinger remains the only 
Grand Marque Champagne 
House to be owned and 
actively managed by the 
eponymous family. The 
Chardonnay grape forms 
the hallmark of their 
Champagnes, providing a 
style of elegance, delicacy 
and finesse for which the 
house is internationally 
recognised.

For over 200 years, 
Champagne Laurent-Perrier 
has been defined by its 
pioneering role in 
innovating champagne.
La Cuvee truly defines the 
House style and serves as 
an ideal introduction to the 
range with its characteristic 
lightness, freshness and 
elegance.

Champagne for the 
Independently Minded

A Champagne that has 
captured the wor ld since 1812

Taittinger 
Brut    Reser ve 
37.5cl | 12.5% Abv

The signature cuvée is 
dry, light and graceful.

Laurent-Per rier 
La Cuvee 
37.5cl | 20cl 
12% Abv
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SPARKLING

A 4th generation, Italian, 
family owned business that 
in 1977 began producing 
Grappa and then Prosecco. 
Their winery is on the same 
site as their distillery, in 
the heart of the premium 
Prosecco region near 
Conegliano, Treviso.

BOTTEGA Rose Gold
•  lo m b a r dy ,  i ta ly   •
20cl | 11.5% Abv

Bottega Rose Gold is a Brut rosè 
sparkling wine made with Pinot 
Noir grapes from Lombardy.
An intense and elegant bouquet. 
Characterized by floral and fruity 
notes, mainly mixed berries 
and wild strawberries.

BOTTEGA Gold
•  v e n e t o ,  i ta ly   •
20cl | 11.5% Abv

Bottega Gold, a Prosecco Doc, 
is characterized by the distinctive 
metallic coated gold bottle. Soft, 
harmonious and elegant, with 
floral and fruity notes of citrus, 
pear and green apples, sage 
and spices in the finish.
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WINE

The Castellare property, located 
in Tuscany’s Castellina in Chianti, 
has become a virtual refuge for 
wildlife, including many of the 
birds pictured on their labels. 
With each vintage, the 
Castellare label shows a 
different bird, symbolizing 
the estate’s commitment to 
environmentally sound cultivation.  

The birds selected for the labels 
are among the rarest creatures 
in Chianti, and represent birds 
threatened by extinction, mostly 
due to synthetic chemical 
products and hunting, both 
of which are forbidden 
on the property.

Castellare 
Chianti Classico
•  t u s c a n y ,  i ta ly   •
37.5cl | 13.5% Abv

Castellare Chianti Classico is 
a pure classic expression of the 
Sangiovese grape. Pure black 
cherry, Italian plum and black tea, 
inside a smooth medium body 
beauty that is fresh, with a touch 
of tar and cedar on the lingering 
finish. A perfect food partner.
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RTDs

Taking both their 
London Dry gin and their 
popular Flor de Sevilla gin, 
Tanqueray has transformed 
the tipples into easy to serve 
glass bottles. Expertly crafted 
and perfectly mixed, ready 
to be served, savoured 
and enjoyed. Tanqueray 

Flor de Sevilla 
Gin & Tonic  

275ml | 6.5% Abv

A sun-kissed gin 
that’s made with 

Seville oranges and 
orange blossom, giving 

it delicious flavours of 
the Mediterranean.

Tanqueray 
Gin & Tonic   
275ml | 6.5% Abv

The traditional connoisseur’s 
all-time fave, boasting a higher 
percentage of juniper than 
any other gin.
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MINIATURES



SPIRITS

Bacardi 
Carta Blanca 

Miniatures    
50ml | 37.5% Abv

A white rum which needs 
very little introduction, 

Bacardi’s Carta Blanca is 
incredibly popular, seen 
on back bars around the 

world. The Bacardi brand 
originated in Cuba, and 
the first distillery had a 

colony of fruit bats nesting 
in the rafters, hence the 

bat on Bacardi labels.

Bombay 
Sapphire 
Miniatures     
50ml | 40% Abv

Creating the finest gin 
possible takes the highest 
quality raw ingredients. 
From the heat of our 
Moroccan cubeb berries 
to the spice of our West 
African Grains of Paradise, 
every one of our ten precious 
botanicals are chosen to 
bring their own special 
something to our gin. 
Uniquely distilled, they 
come together to give 
Bombay Sapphire its 
tantalising, smooth 
and complex taste.
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Jack Daniel’s 
Miniatures     

50ml | 40% Abv

A miniature bottling 
of one of the world’s 

most famous whiskies.

Courvoisier VS *** 
Miniatures      
50ml | 40% Abv

Courvoisier VS is a blend 
of several crus aged between 
3 and 7 years, composed 
principally of Fins Bois 
grapes with a balancing 
hand of Petite Champagne. 
The fusion of younger 
and older cognacs gives 
Courvoisier VS a fruity, 
delicate taste and a 
bouquet filled with 
ripe fruit and spring 
flowers.

MINIATURES
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FULL
RANGE



   

WINE IN CAN 

 JDE 
CODE STEM PRODUCT NAME COUNTRY REGION ABV

PACK  
SIZE

BTL 
SIZE 

LITRES

TRADE 
BOTTLE

TRADE 
CASE

73710 73710
Small (But Perfectly Formed) 

Sauvignon Blanc
New Zealand Marlborough 12.5% 25cl x 24 0.25 £2.71 £65.04

73709 73709
Small (But Perfectly Formed) 

Zinfandel Rosé
USA California 10.5% 25cl x 24 0.25 £2.25 £54.07

73781 73781
Small (But Perfectly Formed) 

Malbec
Argentina Mendoza 13.5% 25cl x 24 0.25 £2.34 £56.09

72798 1MIR3B Mirabeau Pret A Porter Rosé France Provence 13% 25cl x 12 0.25 £3.59 £43.05
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QUARTER 
BOTTLE RANGE

 JDE 
CODE STEM PRODUCT NAME COUNTRY REGION C

A
T

E
G

O
R

Y

PACK  
SIZE

BTL 
SIZE 

LITRES

TRADE 
BOTTLE

TRADE 
CASE

68760 14CHF1Q Chalk Farm Pinot Grigio Australia Murray Darling 18.75cl x 24 0.1875 £1.89 £45.29

68829 22DAY1Q A Day At The Vineyards White PET South Africa Western Cape 18.75cl x 24 0.1875 £1.81 £43.46

69527 13CHF4Q Chalk Farm Sauvignon Blanc South Africa Western Cape 18.75cl x 24 0.1875 £1.85 £44.45

70607 22DAY3Q A Day At The Vineyards Rosé PET South Africa Western Cape 18.75cl x 24 0.1875 £1.76 £42.21

69035 16CHF2Q Chalk Farm Rosé South Africa Western Cape 18.75cl x 24 0.1875 £1.76 £42.17

61671 14CHF3Q Chalk Farm Shiraz Australia Murray Darling 18.75cl x 24 0.1875 £1.94 £46.68

68041 16CHF5Q Chalk Farm Merlot Australia
South Eastern 

Australia
18.75cl x 24 0.1875 £1.94 £46.68

70667 22DAY2Q A Day At The Vineyards Red PET South Africa Western Cape 18.75cl x 24 0.1875 £1.79 £43.04

69024 31ENT1C Enter.sake Black Honjozo Cup Japan 18cl x 30 0.18 £5.82 £174.64

28058 7LAN1TW Lanson Black Label Brut NV France/Ch Champagne 20cl x 12 0.2 POA POA

28182 7LAN2TW Lanson Brut Rosé NV France/Ch Champagne 20cl x 12 0.2 POA POA

19886 7LP11Q Laurent-Perrier La Cuvée Brut NV France/Ch Champagne 20cl x 24 0.2 POA POA

29018 7MOE13TW Moët & Chandon Brut Impérial NV (Mini-Moët) France/Ch Champagne 20cl x 24 0.2 POA POA

28583 28583 Bottega Rosé Gold Italy Lombardy 20cl x 24 0.2 £3.31 £79.48

28574 28574 Bottega Gold Prosecco Brut Italy Veneto 20cl x 24 0.2 £3.42 £82.07

72264 72264 Vitelli Prosecco NV Italy Veneto 20cl x 24 0.2 £2.88 £69.15

White

Rosé

Red

Sparkling

Champagne

Sake
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HALF BOTTLE 
RANGE 

CHAMPAGNE & 
SPARKLING

 JDE 
CODE STEM PRODUCT NAME COUNTRY REGION

PACK  
SIZE

BTL 
SIZE 

LITRES

TRADE 
BOTTLE

TRADE 
CASE

66467 7PAI22H Bruno Paillard Premiere Cuvee NV France/Ch Champagne 37.5cl x 12 0.375 POA POA

66473 7PAI50H Bruno Paillard Rosé Premiere Cuvee NV France/Ch Champagne 37.5cl x 12 0.375 POA POA

66493 7PAL01H Palmer & Co Brut Reserve NV France/Ch Champagne 37.5cl x 12 0.375 POA POA

31635 7JAQ1H Jacquart Brut Mosaique France/Ch Champagne 37.5cl x 12 0.375 POA POA

21403 7LAN1H Lanson Black Label Brut NV France/Ch Champagne 37.5cl x 12 0.375 POA POA

11133 7LP17H Laurent-Perrier La Cuvée Brut NV France/Ch Champagne 37.5cl x 12 0.375 POA POA

11129 7MOE3H Moët & Chandon Brut Impérial NV France/Ch Champagne 37.5cl x 12 0.375 POA POA

19774 7PER1H Perrier-Jouët Grand Brut France/Ch Champagne 37.5cl x 12 0.375 POA POA

23081 7RUI04H Ruinart Rosé France/Ch Champagne 37.5cl x 12 0.375 POA POA

11132 7TAI1H Taittinger Brut Reserve NV France/Ch Champagne 37.5cl x 12 0.375 POA POA

17777 7VEU1H Veuve Clicquot Yellow Label Brut NV France/Ch Champagne 37.5cl x 12 0.375 POA POA

73432 10VIET8H Vietti Cascinetta Moscato d'Asti 2019 Italy Piedmont 37.5cl x 12 0.375 £8.16 £97.86

72852 8BIS2H Prosecco Valdobbiadene Brut Crede Bisol 2018 Italy Veneto 37.5cl x 12 0.375 £9.91 £118.90

66583 8BEC1H Graham Beck Brut NV South Africa Robertson 37.5cl x 12 0.375 £8.17 £98.04

32492 8NYE1H Nyetimber Classic Cuvée England Sussex 37.5cl x 12 0.375 £19.57 £234.83
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 JDE 
CODE STEM PRODUCT NAME COUNTRY REGION C

A
T

E
G

O
R

Y

PACK  
SIZE

BTL 
SIZE 

LITRES

TRADE 
BOTTLE

TRADE 
CASE

71981 5DEFA1H Chablis Domaine Jean Defaix 2017 France Chablis 37.5cl x 24 0.375 £8.75 £209.94

72845 10MORG1H
Morgassi Superiore Tuffo 

Gavi del Comune di Gavi 2018
Italy Piedmont 37.5cl x 24 0.375 £6.82 £163.76

72513 3FRA1H Francis Blanchet Pouilly Fume Calcite 2018 France Loire 37.5cl x 12 0.375 £7.46 £89.56

73981 3NEV1H Sancerre Blanc le Manoir Andre Neveu 2019 France Loire 37.5cl x 24 0.375 £8.24 £197.76

71186 4TERR4H
Les Combes IGP Vaucluse Blanc 

Cave Terra Ventoux
France Rhone 37.5cl x 12 0.375 £4.43 £53.10

72272 10LAG28H
Alois Lageder Terra Alpina 
Dolomiti Pinot Grigio 2018

Italy
Trentino-Alto 

Adige
37.5cl x 12 0.375 £7.04 £84.53

70855 1ESC1H Chateau d'Esclans Whispering Angel Rosé 2019 France Provence 37.5cl x 24 0.375 £9.64 £231.25

65923 5FLEU1H Fleurie Millesime Cave de Fleurie France Beaujolais 37.5cl x 12 0.375 £5.51 £66.15

72499 72499 Chateau Gardegan Bordeaux Superior France Bordeaux 37.5cl x 12 0.375 £6.38 £76.59

73452 10LARE1H Castellare Chianti Classico 2018 Italy Tuscany 37.5cl x 12 0.375 £8.50 £102.04

73627 73627
Secret de Famille Cotes du Rhone 

Rouge Jaboulet
France Rhone 37.5cl x 12 0.375 £6.10 £73.16

73911 73911 Chateau Armailhac 2010 France Bordeaux 37.5 cl x 12 0.375 £37.50 £450.00

65720 4TERR2H
Les Sablons AOP Ventoux Rouge 

Cave Terra Ventoux
France Rhone 37.5 cl x 12 0.375 £4.50 £54.00

HALF BOTTLE 
RANGE - STILL

White Rosé Red
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 JDE 
CODE STEM PRODUCT NAME COUNTRY REGION

PACK  
SIZE

BTL 
SIZE 

LITRES

TRADE 
BOTTLE

TRADE 
CASE

69218 27RTC3T Royal Tokaji Blue Label 5 Puttonyos 2013 Hungary Tokaj 25cl x 12 0.25 £14.20 £170.36

70538 18ALV2H Alvear Pedro Ximenez de Anada 2015 Spain Andalucia 37.5cl x 6 0.375 £12.81 £76.88

63029 18ALV3H Alvear Pedro Ximenez Solera 1927 Spain Andalucia 37.5cl x 6 0.375 £13.31 £79.88

35085 18GUI2H La Guita En Rama, Manzanilla Spain Andalucia 37.5cl x 12 0.375 £8.20 £98.45

35083 18GUI1H La Guita, Manzanilla Spain Andalucia 37.5cl x 12 0.375 £5.28 £63.33

71530 6LOU12H Chateau Loupiac Gaudiet Loupiac 2016 France Bordeaux 37.5cl x 12 0.375 £7.20 £86.44

73859 10LARE5H
Castellare San Niccolo 

Vinsanto del Chianti Classico 2014
Italy Tuscany 37.5cl x 12 0.375 £24.86 £298.31

74019 10BAS7H
Fattoria di Basciano 

Vinsanto del Chianti Rufina 2013
Italy Tuscany 37.5cl x 6 0.375 £13.87 £83.22

73098 17VAL46H Valdivieso Eclat Botrytis Semillon 2014 Chile Curicó Valley 37.5cl x 6 0.375 £10.43 £62.59

72283 9MAR39H
Markus Molitor Graacher Himmelreich 

Auslese ** 2015 Gold Cap
Germany Mosel 37.5cl x 6 0.375 £18.44 £110.64

72371 16STR4H Stratus Riesling Icewine 2017 Canada Ontario 37.5cl x 12 0.375 £23.39 £280.72

72291 6GUI3H Chateau Guiraud Sauternes 2010 France Bordeaux 37.5cl x 12 0.375 £26.67 £320.03

72324 6ABE1H Clos l’Abeilley 2017 France Bordeaux 37.5cl x 24 0.375 £8.91 £213.89

72289 6GUI1H Petit Guiraud Sauternes 2016 France Bordeaux 37.5cl x 12 0.375 £13.01 £156.12

70465 10SUA40H Recioto di Soave Suavia 2014 Italy Veneto 37.5cl x 6 0.375 £21.63 £129.79

61276 13DET9H De Trafford Straw Wine 3V South Africa Stellenbosch 37.5cl x 6 0.375 £27.13 £162.80

HALF BOTTLE 
RANGE - 

FORTIFIED & 
STICKIES
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 JDE 
CODE PRODUCT NAME

PACK  
SIZE ABV

TRADE 
PRICE

29053   Captain Morgan Spiced Gold Rum & Cola 250ml x 12 5.0% £16.77

73887      Fever-Tree Gin & Refreshingly Light Tonic   250ml x 12 6.3% £23.44

73897   Fever-Tree Elderflower Gin & Tonic               250ml x 12 6.3% £23.44

38166   Funkin Espresso Martini Nitro Cocktail 200ml x 12 5.0% £19.56

38163   Funkin Passion Fruit Martini Cocktail 200ml x 12 5.0% £19.56

38164   Funkin Pink Gin Fizz Nitro Cocktail 200ml x 12 5.0% £19.56

29054   Gordon’s London Dry Gin & Diet Tonic 250ml x 12 5.0% £16.77

29055   Gordon's London Dry Gin & Tonic 250ml x 12 5.0% £16.77

36504   Gordon’s Pink Gin & Schweppes Tonic 250ml x 12 5.0% £16.77

21477   Pimm's No. 1 Cup & Lemonade 250ml x 12 5.4% £17.18

73236   Sipsmith London Dry Gin & Light Tonic 250ml x 12 7.3% £29.56

73232   Sipsmith London Dry Gin & Tonic 250ml x 12 7.3% £29.56

29056   Smirnoff Red Label Vodka & Cola 250ml x 12 5.0% £16.77

29057   Smirnoff Red Label Vodka & Cranberry 250ml x 12 5.0% £16.77

38362   Tanqueray Flor de Sevilla Gin & Tonic 275ml x 12 6.5% £18.64

38363   Tanqueray Gin & Tonic 275ml x 12 6.5% £18.64

74247   DRTY Hard Seltzer Raspberry Rosé 330ml x 12 4.0% £18.48

74248   DRTY Hard Seltzer White Citrus 330ml x 12 4.0% £18.48

38168   REaL Kombucha Dry Dragon 275ml x 24 0.0% £29.76

38167   REaL Kombucha Royal Flush 275ml x 24 0.0% £29.76

74107   Longbottom & Co Virgin Mary 150ml x 24 0.0% £17.75

RTD/HARD 
SELTZER 

RANGE

Can

NRB
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 JDE 
CODE PRODUCT NAME

PACK  
SIZE ABV

TRADE 
PRICE

28057   Jack Daniel’s & Cola 330ml x 12 5.0% £23.06

36611   Gordon’s Ultra Low Alcohol With A Hint Of Grapefruit 250ml x 12 0.5% £15.52

36612   Gordon’s Ultra Low Alcohol With A Hint Of Lime 250ml x 12 0.5% £15.52

38056   Eden Mill Mixology - Basil Smash 250ml x 12 5.8% £22.27

38057   Eden Mill Mixology - Berry Bramble 250ml x 12 5.8% £22.27

38058   Eden Mill Mixology - Citrus Fizz 250ml x 12 5.8% £22.27

38893   Eden Mill Mixology - Love Bellini 250ml x 12 5.8% £22.27

34644   Crooked Alcoholic Soda - Dayglo Skies - Raspberry & Lime 330ml x 12 4.7% £17.64

34645   Crooked Alcoholic Soda - Midnight Stage - Blood Orange & Passionfruit 330ml x 12 4.7% £17.64

37620   Crooked Alcoholic Soda - Mother Moon - Peach & Pomegranate 330ml x 12 4.7% £17.64

38378   Shake Baby Shake Passion Fruit Martini 250ml x 12 4.0% £13.44

38379   Shake Baby Shake Raspberry Mojito 250ml x 12 4.0% £13.44

RTD RANGE 
AVAILABLE 

UPON REQUEST

Can

NRB
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 JDE 
CODE PRODUCT NAME CATEGORY

PACK  
SIZE ABV

TRADE 
PRICE

15484 Courvoisier VS *** Brandy 5cl x 12 40.0% £25.57

37850 Bombay Sapphire Gin 5cl x 12 40.0% £17.84

15521 Gordon's Gin Gin 5cl x 12 37.5% £14.35

73667 East London Liquor Co London Dry Gin Gin 5cl x 50 40.0% £106.32

15520 Beefeater London Dry Gin Gin 5cl x 12 40.0% £13.24

69346 Eden Mill Love Gin Gin 5cl x 12 42.0% £29.45

15707 Baileys Irish Cream Liqueur Liqueurs 5cl x 20 17.0% £22.73

37851 Bacardi Carta Blanca Rum 5cl x 12 37.5% £14.52

73669 East London Liquor Co Demerera Rum Rum 5cl x 50 40.0% £112.32

33221 Havana Anejo Especial Rum 5cl x 20 40.0% £40.98

69476 Kraken Spiced Rum Rum 5cl x 60 40.0% £119.12

15996 Smirnoff Red Label Vodka Vodka 5cl x 12 37.5% £13.90

73668 East London Liquor Co 100% British Wheat Vodka Vodka 5cl x 50 40.0% £106.32

15999 Absolut Original Vodka 5cl x 12 40.0% £19.35

16172 Jack Daniel's Whisky 5cl x 10 40.0% £16.41

16064 Bell's Blended Scotch Whisky Whisky 5cl x 12 40.0% £17.70

16066 Johnnie Walker Black Label Blended Scotch Whisky Whisky 5cl x 12 40.0% £27.23

16065 The Famous Grouse Whisky 5cl x 12 40.0% £15.57

31508 Glenmorangie Original Whisky 5cl x 24 40.0% £67.46

64757 Jamesons Irish Whiskey Whisky 5cl x 12 40.0% £21.20

MINIATURES 
RANGE
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SOFTS

Classic softs, 
premium mixers 

and natural 
ingredients.

Visit 
Bibendum’s 

website HERE  
to browse our 

full range.
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http://www.bibendum-wine.co.uk/spirits-softs/softs-packaged/


For more information please get 
in touch with your Account Manager

0845 263 6924  
www.bibendum-wine.co.uk

http://www.bibendum-wine.co.uk

